▶張曦雯憑完美身段和對答得宜,終奪華姐冠軍

▼芝加哥代表⑴張曦雯成為華姐冠軍



「翻版法拉」林家冰成三料季軍

《2012國際中華小姐競選》昨晚在將 軍澳電視城圓滿舉行,冠軍由芝加哥代表 ⑩張曦雯奪得,亞軍由⑨新加坡代表黃馨 慧獲得,而季軍爲酷肖陳法拉的⑤吉隆坡 代表林家冰,她同時奪得「亞太區時尙風 采大獎」及「大都會魅力小姐」,成爲三 料季軍,而香港代表朱晨麗雖三甲不入, 但仍獲得「大中華區典雅氣質大獎」,未 致於捧蛋而回

現年二十一歲的張曦雯,職業是模特 兒,身高五呎九吋,體重一百二十五磅 ,三圍是「34.5、24、34.5」,志願成爲 成功的演員及模特兒。在問題環節中, 她被問到爲何沙特阿拉伯人的家中不能 讚美其家中的東西,結果她答對,因讚 什麼屋主便送出什麼

朱晨麗得一獎破蛋

昨晚由曾志偉、陳芷菁及歐陽靖 擔任司儀,評判則有謝天華、胡杏 兒、四太梁安琪、郭羅桂珍和林文 傑,節目開始時由林峯載歌載 舞引領二十八位佳麗出場作自 我介紹,然後佳麗們被劃分

爲亞太區、歐美區及大中華區,每區各設一獎, 三個新增獎項包括「亞太區時尙風采大獎」,由 ⑤吉隆坡代表林家冰獲得;「歐美區活力動感大 獎」,由IS紐約代表海莉鈴獲得;「大中華區典 雅氣質大獎」,由26香港代表朱晨麗獲得

天華搞笑擲銀定勝負

在泳裝環節後,隨即公布「友誼小姐」由① 來自多倫多的洪美珊奪得,至於「大都會魅力小 姐!則由已有一獎的⑤林家冰獲得,之後隨即公 布十強, 志偉爲了增加緊張氣氛, 最後五位入圍 者乃由佳麗負責公布,而賽前被指有爸爸徐少強 做靠山的⑩溫哥華代表徐穎堃則未能進身十強。 而進身十強的有①林曉賢、③畢利雅、⑤林家冰 、⑦范文雅、⑨黃馨慧、⑪張曦雯、⑫陳藝蓉、 (5)海莉鈴、②于淼及②朱晨麗。之後十強佳麗在 嘉賓司儀森美教路下,逐一舉手或抽號碼上台回 答問題。而在表演嘉賓李克勤聯同林欣彤及許廷 鏗表演後,接着便公布三強,首先公布季軍,之 後⑪張曦雯及⑨黃馨慧便作最後拉票,二人都眼 濕濕,後台不少佳麗亦被感染頻頻拭淚,最後由 五位司儀逐一舉牌示意誰是冠軍,最搞笑是謝天 華Laughing上身,拿出硬幣來拋擲,結果⑪張曦 雯以三比二勝出成爲冠軍



▲新鮮出爐的華姐冠軍張曦雯(中)、亞軍黃馨慧(左) 和季軍林家冰



軍 林家冰(吉隆坡) 大都會魅力小姐 林家冰(吉隆坡) 亞太區時尚風采大獎 林家冰(吉隆坡) 歐美區活力動感大獎 海莉鈴(紐約) 大中華區典雅氣質大獎 朱晨麗(香港) 友誼小姐 洪美珊(多倫多)



▲三位司儀歐陽靖(左起)、志偉和陳芷菁



▲克勤(中)聯同林欣彤(右)和許廷鏗 擔任表演嘉賓

▼評判謝天華(後)最後決定冠亞軍的結果 ▼五位評判謝天華(左起)、胡杏兒、四

太梁安琪、郭羅桂珍和林文傑





來自新加坡的 9)黃馨慧奪得亞軍外家冰成為三料季[



毛姐泳衣跳艷

嚇呆志偉

曾志偉及毛舜筠爲了賀歲片《2012 我愛 HK 喜 上加囍》豁出去,前者在下身重要部位「裝假狗」 後者則大跳艷舞騷事業線,但爲免教壞入場的小朋友 ,志偉的演出慘被剪掉。而從不以性感作招徠的毛姐 ,其泳衣般的舞衣就令大家當場「呆」着,由於這場戲 是合理的,故她不介意在鏡頭前展示迷人身段及舞姿。

志偉「裝假狗」被剪掉

由曾志偉、毛舜筠、黃宗澤、馮淬帆、邵音音、蘇永康及張 馨予等主演的邵氏賀歲片《喜上加囍》將於本周五(二十日)上映, 雖然戲中集合多位喜劇能手,不過大家最留意的仍是志偉與毛姐這一對,多年沒拍 賀歲片的毛姐,在戲中有場跳艷舞戲,她慶幸自己前年已開始學跳舞,所以就算劇組安排替身 給她,她也可以親身上陣,她道:「我只怕拍通宵時自己會暈倒,因爲自己習慣早睡早起,不 似志偉日夜不分。(舞衣可會很性感?)泳衣般,雖然低V,但中間有一層薄紗,幾廿歲不遮 一遮,人家還以爲拍恐怖片哩!|

△忠偉 ((.

左》和毛姐

歌▶曲韓

賀紅

好友李霞生

日

不過拍攝當日她確有少少尷尬,因爲舞姿好扭,她道:「如果不是學跳舞時已習慣了,自 己一定會極度尷尬,但這場戲是合理的,所以自己不介意在鏡頭前這樣做。」由於毛姐一向惜 肉如金,很少以性感示人,所以當工作人員見到其跳舞造型,包括見慣大場面的志偉也呆了, 她笑道:「從來沒人見過我穿得這麼少。」除了毛姐爲藝術犧牲跳艷舞外,其對手志偉也在下 身重要部位「裝假狗」,但爲冤教壞入場的小朋友,志偉的演出慘被剪掉,不過拍攝時卻爲大 家帶來不少笑聲,算是有一定貢獻

經典歌版稅20萬美金

志偉坦言「裝假狗」的構思來自《那些年,我們一起追的女孩》,他道:「難得有一部家 傳戶曉的電影,如果不用就抵死了。」對於《那》片成爲香港最高票房電影,志偉揚言一定要 拍一部戲來打破其紀錄。又今次影片配樂用了一些中西舊歌,包括披頭四及譚詠麟的歌曲,因 為披頭四的《All You Need Is Love》一曲很貼近電影的宗旨,但其版稅卻高達二十萬美 金,令人咋舌,志偉道:「我一直以爲是二十萬港元,豈料竟是美金,眞是晴天霹靂,所以這 部戲最貴是歌曲版稅,爲了這些版稅,票房起碼要多收六百萬才可以。」追問戲中演員最貴片 酬是否毛姐?志偉笑道:「不是最貴她怎會送艷舞?她是第一次展現事業線,其舞衣更是逐寸 計哩!|

另外,此戲由鍾澍佳及錢國偉一起執導,由於二人早年在無線已認識,所以合作起來更有 默契,鍾澍佳又透露戲中除了毛姐的艷舞外,還有幾個爆笑場口,包括何韻詩及黃宗澤在義莊 拍婚紗照、馮淬帆與飾演「沈佳宜」的邵音音濕吻,問到吻戲可有NG?他抵死笑道:「緊哥 (馮淬帆)話幾大都唔NG!」今次又多了一個「末日」元素,就是講地產霸權如何利用世界 末日來賺更多錢,但世界末日還有人買樓嗎?他笑道:「有方舟買位,我們構思時更發現如果 地產霸權封殺你,你就不能生活。」(場地提供:頂好酒樓)

韓紅巡唱送歌 淚灑滬舞台

韓紅「美麗世界世界巡迴演唱會」昨晚於上 海奔馳廣場舉行第二站演出,全場爆滿。大騷上 海話的韓紅在台上先自嘲,又即場爲好友北京著 名主持人李霞唱歌慶祝生日,講到與奶奶的生活點 滴,以及好友之間的深厚友誼時,更忍不住淚灑當 場。甫開場韓紅以一身白色軍裝,凌空於台上水晶架 上出現,之後與大班舞蹈員大跳勁舞,令現場掌聲四起 。其後她提到自己仍是新人時,上海觀衆已很喜歡她,她 想上海人應該不是喜歡胖子,是發自內心,因迄今大家都 不嫌她老。其後她又爲自己吃了飯而向觀衆致歉,她道: 「之前在北京演出前我都沒吃飯,但結束後實在是餓了, 所以吃了飯。到今天中午又餓得受不了,所以吃了生煎包 ,所以對不起了,今天比前兩天胖了一點,哈哈哈!」

歌聲從奶奶車上飛出來

多次感謝上海歌迷的支持後,韓紅又嚴肅地表示要感 謝一位朋友,她說:「記得奶奶在世的時候,我就經常坐 在奶奶的冰棍車上,中午飯都是一起吃的,所以我說我的 歌聲是從奶奶的冰棍車上飛出去的,到現在我還留着那冰 棍車。這位朋友以前就經常爲我奶奶

寄藥,她經常激勵我、疼我,今 天她與男朋友從北京來了,我 要給她送一份生日禮物,爲 她唱一首歌,祝你生日快樂 、幸福、平安!」她以一 曲《一個像夏天一個像秋 天》獻給好友,唱罷已淚如 雨下,之後感慨表示人的一 生中有幾個很要好的朋友 就很值得,因爲人漸大, 有很多事情都不敢告訴 父母,只有跟最好的朋 友在一起才會傾訴,說

感激上海觀衆的賞識後結

東本站演出





◀少女時代來港開 騷,秀英(左起) Sunny \ Tiffany

、徐玄、隊長泰妍

孝淵和 Yuri

韓國女子團體少女時代昨晚在亞洲博覽館舉行首個香 港演唱會,九位團員前晚深夜乘坐飛機抵達香港,吸引了 逾四百歌迷前來接機,各人手上拿着爲歡迎偶像而製的支 持牌、大幅環額等,群情洶湧。少女時代於前晚十一點五 十五分步出機場,但爲冤引起混亂,故特別安排了衆人從 職員通道往巴士禁區,令一早到達A閘苦等多時的歌迷白 等一場,其後每三人一組先後登上三輛停泊在巴士禁區的 保母車。而有近四十名歌迷預早在特別通道門外守候,亦 有近半百保安、機場職員和警員在場維持秩序。當少女時 代成員甫出現時,現場一度失控,歌迷即時起鬨,大呼偶 像的名字,在場保安圍起兩重人牆,將瘋狂狀態中的歌迷 隔開,場面一片混亂,一身 casual look 現身的少女時代, 並沒有停下步伐,但各成員都友善得向在場的歌迷揮手示 好。離開之際,三輛保母車被由A閘趕下來的歌迷重重保 衛,擾攘了一段時間才能離開。

Tiffany 恭喜發財冧港迷

昨午衆成員在酒店舉行演唱會記者會,分享是次來港 感受。大會送上蛋糕預祝她們個唱成功,之後再送揮春給 她們做紀念,成員Tiffany更即場用廣東話學講「恭喜發財 |。成員秀英表示第一次來港及首次於香港舉行演唱會, 覺得香港很美麗及粉絲很熱情,希望演唱會會成功。問到 有否想過香港粉絲會如此熱情? Jessica 表示沒想過香港有 如此多粉絲及香港有歌迷會,平時她們於世界各地會見到 很多粉絲舉牌,感覺會很興奮,希望能與粉絲多溝通

提到其演唱會的門票半小時已賣罄,徐玄表示希望能 給粉絲信心和演出成功。問衆成員有誰來過香港?YoonA 表示去年與家人來過香港旅遊,去了尖沙咀和星光大道, 並大讚香港的夜景很美,她稱當時亦想有時間與隊員們一 同享受。成員Jessica亦謂幾年前與家人來過香港,香港的 食物和點心最好吃。隊長泰姸雖然首次來港,但她知道香 港閃爍夜景最美,希望有機會逛逛或有時間購物。當司儀 問衆成員想拍劇還是電影,以及有什麼角色想演時,她們 搞笑地互相推搪,原本Sunny 想將咪遞給秀英回答,但秀 英又推回給她,令場面有點尷尬,Sunny表示上半年各成 員都有自己工作,希望讓大家見到成員的魅力